
 
Elenco delle Interrogazioni a Risposta Immediata 

a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale  
nella  seduta n. 245 del 14 settembre 2016 
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PRESIDENTE SERRACCHIANI (risponde l’Ass.re Vito ) 
 
Darà  Interrogazione a Risposta Immediata n. 458 (Tondo) 

“Nel contenzioso tra Talea e Regione FVG non ci rimettano i lavoratori”. 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 460 (Cargnelutti)  
“Sulla questione stipendi e blocco assunzioni dei dipendenti interinali della ditta 

Talea srl somministrati alla Regione”. 
risposta  

Interrogazione a Risposta Immediata n. 463 (Edera)  
“Rinnovo contrattuale dei lavoratori interinali della Regione”. 

 
Interrogazione orale  n. 772 (Travanut) 

Unica  “Sull’affidamento del servizio di somministrazione di lavoro all’agenzia Talea Srl”. 
 

 
 

ASSESSORE PANONTIN  (risponde l’Ass.re Vito) 
 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 457 (Sibau) 
 “Dipendente del Comune di Faedis, in convenzione con il Comune di Attimis per 
il servizio ragioneria: sono compatibili i due ruoli?”. 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 467 (Gabrovec)  
 “Di questo passo la vendemmia sul Carso finirà prima di cominciare!”. 

 
 
 

ASSESSORE  SANTORO 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 459 (Colautti)  
“Il governo affonda il sistema delle ciclovie del Friuli Venezia Giulia!”. 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 461 (Revelant)  
“Banda larga in FVG: quando?”. 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 473 (Dal Zovo)  
“Con quale atto la Regione ha acquisito la proprietà dei dati del Catasto grotte 

della Federazione speleologica regionale”. 

 



 

 

 

ASSESSORE  TELESCA 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 462 (Ussai)  
“La Regione FVG ha inoltrato al Ministero una richiesta di deroga per il Punto 

Nascita di Latisana oppure ha semplicemente dichiarato al Ministero la propria 

volontà di chiuderlo?”. 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 465 (Novelli)  
“Elisoccorso notturno: Serracchiani annuncia trionfalmente il suo funzionamento. 

L’Assessore Telesca sembra smentirla pochi giorni dopo. Dove è la verità?”. 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 466 (Riccardi)  
“Incarico formazione professionale signor Giuseppe Roveredo da parte della 

ASUIT di Trieste”. 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 468 (Pustetto)  
“Chiusura del reparto di Pediatria dell’ospedale di Latisana”. 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 474 (Bianchi)  
“Accertamento incompatibilità del Presidente del Consiglio di amministrazione 
dell’Istituto Zooprofilattico delle Venezie”. 
 
 

ASSESSORE  PERONI (risponde l’Ass.re Telesca) 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 464 (Ziberna) 
“Autorità di Gestione del programma comunitario Italia-Slovenia 2016-2020 in 
capo alla Regione. Le ragioni per cui il programma è in clamoroso ritardo e le 

date di scadenza potrebbero essere variate?”. 

 

 
ASSESSORE PANARITI  

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 470 (Zilli)  
“Uniqua Spa in vendita, cosa resterà in Friuli Venezia Giulia?”. 

 
 

ASSESSORE VITO 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 471 (Sergo)  
“Capacità di trasporto rete elettrica regionale”. 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 472 (Frattolin)  
“Protocollo ARPA per la prevenzione e riduzione della contaminazione degli 
alimenti da diossine e policlorobifenili”. 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 475 (Ciriani)  
“Sede ARPA Pordenone”. 


